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Associazione Sportiva Dilettantistica

PODISTI ADRIA

TESSERAMENTO 2020

Lunedì 16 dicembre 2019 si è riunito il Direttivo dell’ASD Podisti Adria per deliberare, tra le altre cose, le modalità e le quote per il Tesseramento 2020.

Si sono considerate innanzi tutto le spese da sostenere per la FEDERAZIONE (F.I.D.A.L.) che dal 2014 ha aumentato sensibilmente le quote riservate alle Associazioni e le quote dei singoli Atleti che decidono di sottoscrivere la Tessera Federale.

La caratteristica “competitiva” della maggioranza degli affiliati all’A.S.D., suggerisce, anche per quest’anno, di rimanere affiliati alla Federazione Italiana Di Atletica Leggera.
E’ confermato inoltre il dettato del nostro Statuto, laddove è previsto un tesseramento diversificato fra coloro che scelgono di affiliarsi alla F.I.D.A.L. e gli iscritti che invece non hanno questa necessità (Soci Sostenitori).

Da ultimo si è deciso di prevedere una quota per gli “under 18” (Ragazzi) che potranno partecipare sia alle gare su strada che ad eventuali competizioni di atletica leggera su pista, con l’opportunità di essere seguiti da un preparatore appositamente impegnato per i ragazzi.

In definitiva queste sono le quote per l’anno 2020:

Tesseramento FIDAL, con Tessera Federale:

€ 50,00 Adulti
€ 25,00 Ragazzi
Tesseramento in qualità di “Socio Sostenitore”:
€ 25,00
L’opzione dovrà essere effettuata al momento della compilazione del modulo per il TESSERAMENTO 2020, già presente nel nostro sito. Vi invitiamo a scaricarlo, stamparlo e compilarlo in ogni sua parte.
Per la consegna dei moduli compilati, corredati dei documenti richiesti, e il pagamento della quota 2020 potrete contattare il Segretario-Tesoriere ORLANDO ZAIA (Cell. 3420134673).
Ricordo a tutti che il Tesseramento dovrà avvenire inderogabilmente entro il prossimo 31.01.2020.

Vi aspettiamo !!!

IL PRESIDENTE

Claudio Rossi

